



Мир новостей - 1999 - 26 июня - 23

МИР ЧУВСТВ: Дружба

Света Разина - первая солистка "Миража", певшая в группе задолго до Татьяны Овсиенко и Ирины Понаровской, спустя семь лет не потеряла имиджа шикарной женщины. Красивый разрез глаз, легкая походка и длинные ноги по-прежнему провоцируют молодых людей подойти и угостить ее пивом. Я познакомилась с поп-звездой 80-х в одном из ресторанов на Арбате. Света, в ярком оранжевом топе и узкой юбке с соблазнительным разрезом, и впрямь выглядела великолепно.

- Со мной часто пытаются знакомиться на концертах, приносят в гримерку шампанское. Почему-то мои самые экзальтированные поклонники - это 24-27-летние парни. Но реально у меня был только один роман - со случайным человеком, заловившим меня перед входом в ночной клуб.

- Обычно артисты избегают подобных знакомств...

- Дело в том, что человек относился не к тому контингенту, который обычно бывает вочных клубах. Я потом ему сама позвонила.

- И родился хит "Позвони сама"?

СВЕТА РАЗИНА: "ХРОНИЧЕСКИХ БАБНИКОВ ИЗБЕГАЮ"

- Текст песни появился гораздо раньше, когда мне было лет двадцать и я находилась в состоянии тотальной влюбленности. У меня тогда был бзик считать, сколько он мне позвонил, а сколько я. Если я выпадала из графика, то страшно переживала, так как боялась показаться навязчивой. Представляешь, даже вела в блокнотике своеобразную статистику. Потом поняла, что страдаю ерундой, и дала событиям идти своим чередом.

- Стала фаталисткой?

- Нет, просто поняла, что рядом ходят столько красивых, умных мужиков, а я могу делать так, чтобы не меня выбирали, а я выбирала. Еще я научилась по возможности не конкретизировать отношения со своими любовниками.

- То есть?

- Не признаваться в любви и не требовать подобных признаний по отношению к себе. Если людям хорошо друг с другом, то они останутся вместе. Как долго - все в руках провидения. Меня коробит, когда слова любви произносятся каждодневно, если не ежечасно, как отчет.

- Ну а как, когда есть большое и сильное чувство,

избежать " побочных" приступов влюблённости?

- Может быть, не всегда стоит это делать. Предположим, мужчина может заинтересовать меня одним из трех - роскошным телом, интеллектом, дерзостью. Я не старалась держать свои чувства в узде, я брала то, что мне нравится. Небольшие романы на стороне действовали на меня как тонизирующий душ.

- Какая обстановка на личном фронте сейчас?

- Уникальная. У меня единственный, очень верный, нежный мужчина. Кстати, уже давно.

- Тебе приходилось сознательно иметь дело с породой хронических бабников?

- Я их сознательно избегала, неинтересная категория представителей мужского пола. Главное, что совершенно бесполезная. Но однажды неожиданно для себя я все же нарвалась на бабника. Когда я училась в девятом классе, мама была завучем моей школы. И один товарищ поспорил с дружком на какую-то ерунду, что переспит с дочкой завуча. У него это получилось. Меня лишили невинности двоечник, хулиган, которого не воспринимал ни один преподаватель. Зато он умел калпирь девочонок. Тогда мне просто было лестно внимание со стороны парня, он, если по-хорошему разобраться, мне даже не нравился. Как-то я скучала одна дома. И тут пришел он и стал



меня откровенно ласкать. А я, обладавшая в школе статусом примерной тихони, поддалась. Мы так увлеклись, что не заметили, как с работы пришел мой папа. Родитель увидел ботинки гости и решил пойти с ним поздороваться. Он без стука вошел в мою комнату, до сих пор стыдно вспоминать... Мы стояли перед ним полуоголые и молчали. Из оцепенения меня вывел удар по щеке. Так больно папа ударил первый раз в жизни. А мальчик меня скоро бросил.

- Где казалось непоправимым?

- Нет, я достаточно быстро отошла. Может быть, это слишком сильно сказано, но я с самого начала не умела переживать разрыв с мужчиной как вселенскую трагедию.

- Ты можешь принять интимный подарок от незнакомого человека?

- Запросто, если это ему приятно. Например, когда я отдыхала в Германии, одна активная лесбиянка презентовала мне сексапильный корсет. Я несколько раз выступала в нем в сольных концертах.